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Β. Κικίλιας και Τ. Θεοδωρικάκος: Οι επενδύσεις, 
η ανάπτυξη και ο τουρισμός πάνε μαζί με την ασφάλεια

κής ανάπτυξης ανακοίνωσε την ενίσχυση 
κατά 50% των πρόσθετων αστυνομικών 
δυνάμεων σε αεροδρόμια, συνοριακούς 
σταθμούς και τουριστικούς προορισμούς, 
ενώ τόνισε πως οι μεταθέσεις ξεκινούν 
σταδιακά από τον Μάρτιο. Όπως μάλιστα 

Σ
υνάντηση εργασίας του υπουργού 
Προστασίας του Πολίτη Τάκη Θε-
οδωρικάκου με τον υπουργό Του-
ρισμού Βασίλη Κικίλια, πραγμα-

τοποιήθηκε την Δευτέρα στο υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη. Συζητήθηκαν 
θέματα ασφαλείας ενόψει της έναρξης της 
τουριστικής περιόδου.
Όπως τονίζεται σε ανακοίνωση του 
υπουργείου Τουρισμού, ο κ. Κικίλιας ζή-
τησε από τον κ. Θεοδωρικάκο την ενίσχυ-
ση των αστυνομικών δυνάμεων σε τουρι-
στικές δομές, αεροδρόμια, στην Αθήνα, 
στην Αττική, στα νησιά που είναι brand 
τουριστικοί προορισμοί. Όπως δήλωσε 
χαρακτηριστικά, «οι επενδύσεις, η ανά-
πτυξη και ο τουρισμός πάνε μαζί με την 
ασφάλεια, ώστε να μπορέσουμε να έχου-
με επιτυχημένη τουριστική περίοδο, που 
θα έρθει να δώσει εισόδημα και στήριξη 
στη μέση ελληνική οικογένεια, ανάπτυξη 
στις μεγάλες, μεσαίες και μικρές τουριστι-
κές επιχειρήσεις και, φυσικά, στους εκα-
τοντάδες χιλιάδες ανθρώπους που ασχο-
λούνται με τον Τουρισμό».
Ο κ. Θεοδωρικάκος τόνισε ότι ο τουρι-
σμός και φέτος αναμένεται να είναι η αιχ-
μή του δόρατος της ελληνικής οικονομι-
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έχει ήδη ανακοινώσει, το Μάρτιο θα με-
ταβούν στον Προμαχώνα 34 αστυνομικοί, 
προκειμένου να συνδράμουν στους ανα-
γκαίους ελέγχους προκειμένου να απο-
φευχθούν προβλήματα στις μετακινήσεις 
ξένων και Ελλήνων επισκεπτών.

πρόσθεσε ότι αυτό συνέβη επειδή «βγάζα-
με την χώρα από τα μνημόνια, ρυθμίζαμε 
το χρέος και στηρίζαμε τους αδύναμους».
Ερωτηθείς για την ακρίβεια, καταλόγισε 
στην κυβέρνηση απουσία θεσμικών πα-
ρεμβάσεων «Εμείς δεν θα προχωρούσα-
με σε ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ εν μέσω 
ενεργειακής κρίσης» είπε. Είναι λάθος ο 
τρόπος διαχείρισης», είπε.
Σε ερώτηση αν θα επανακρατικοποιηθεί 
η ΔΕΗ σε περίπτωση που εκλεγεί ο ΣΥ-
ΡΙΖΑ, απάντησε ότι σε τέτοια περίπτωση 
η ΔΕΗ θα ανακτήσει το «Δ» (Δημόσια) 

στην λειτουργία της.Υποστήριξε επίσης 
ότι εάν ο ΣΥΡΙΖΑ διαχειριζόταν  την  
ενεργειακή ακρίβεια θα υπήρχε εντολή 
να «παγώσουν» τα τιμολόγια.Αναφορι-
κά με την στάση της κυβέρνησης είπε: 
«Η κυβέρνηση έχει μια αντίληψη για το 
πώς λειτουργεί η οικονομία «αφήνου-
με την αγορά να αυτορυθμιστεί και το 
κράτος δεν παρεμβαίνει. Αυτή είναι η 
αντίληψη Μητσοτάκη, αλλά δεν ξέρω αν 
είναι η αντίληψη της Δεξιάς, γιατί ένα 
κομμάτι της ΝΔ δεν ασπάζεται αυτή την 
αντίληψη.

Μ
ε τη φράση «το μέτωπό μας είναι 
ο Μητσοτάκης» αλλά προαναγ-
γέλλοντας και εσωκομματική 
διαδικασία για το ενδεχόμενο 

κυβερνητικής σύμπραξης του ΣΥΡΙΖΑ, ο 
Αλέξης Τσίπρας περιέγραψε το δικό του 
πλαίσιο για πιθανές μετεκλογικές συγκλί-
σεις στον χώρο της Κεντροαριστεράς.
Σε συνέντευξη που παραχώρησε στον 
ΣΚΑΪ, ο κ. Τσίπρας ανέφερε: «Δεσμευό-
μαστε ότι στο κρίσιμο ερώτημα για το αν 
θα μπούμε σε κάποια κυβέρνηση δεν θα 
αποφασίσει ο πρόεδρος και η Κεντρική 
Επιτροπή αλλά η βάση, τα μέλη του κόμ-
ματος (…) βεβαίως και θα γίνει ψηφοφο-
ρία όπως γίνεται σε όλη την Ευρώπη». 
«Το μέτωπό μας είναι ο Μητσοτάκης, το 
έχω δηλώσει από την πρώτη στιγμή, εί-
μαι ανοιχτός σε συνεργασία» είπε ακόμη 
ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευ-
σης.Αποκάλεσε τον κ. Μητσοτάκη «δια-
χειριστή της συμφοράς» αναφερόμενος 
στην πανδημία, και χαρακτήρισε «ανέκ-
δοτο» το επιτελικό κράτος ενώ τόνισε ότι 
εάν αναλάβει τη διακυβέρνηση της χώρας 
ο ΣΥΡΙΖΑ, θα επανακρατικοποιήσει την 
ΔΕΗ και κρίσιμες δομές του κράτους.Πα-
ραδέχτηκε πάντως η διακυβέρνηση ΣΥΡΙ-
ΖΑ επιβάρυνε «άδικα και δυσανάλογα τη 
μεσαία τάξη και το πληρώσαμε», ωστόσο 
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Τσίπρας: Mε εσωκομματικό «δημοψήφισμα» 
οι μετεκλογικές συμπράξεις του ΣΥΡΙΖΑ


